



DAN TRŽIŠTA

elektroničkih komunikacija

09:00 - 9:30 Registracija sudionika

09:30 - 9:45 Uvodno obraćanje, Tonko Obuljen, *predsjednik Vijeća HAKOM-a*

09:45 - 10:45 Lideri o perspektivama industrije i razvoju tržišta

Na panelu će se razgovarati o budućnosti telekomunikacijske industrije, ključnim izazovima te strateškim planovima za daljnji razvoj i unapređenje tržišta. Fokus će biti na ulozi novih tehnologija, poput 6G mreža i digitalnih usluga te prilagodbi regulatornog okvira kako bi se omogućio održivi rast i konkurentnost.

Sudionici će raspravljati o inovacijama i ključnim trendovima koji oblikuju smjer industrije, kao i o načinima na koje operatori odgovaraju na promjene potreba korisnika.

Sudjeluju: Tonko Obuljen, *predsjednik Vijeća HAKOM-a*, Dejan Turk, *A1 Hrvatska*, Nataša Rapačić, *Hrvatski Telekom*, Marijan Rengel, *Pro-ping Telekom*, Adrian Josip Ježina, *Telemach Hrvatska*

10:45 - 11:00 Rasprave oko budućeg RF spektra

Na WRC23 je pojas 470-694 MHz na sekundarnoj osnovi namijenjen za pokretnu službu, a pojas 6425-7125 MHz za IMT, ali Europa o sudbini tih pojaseva tek odlučuje.

Treba li DTV-u UHF spektar do 2030? Treba li se U6 GHz razdijeliti na RLAN i IMT dio ili postoji način njihovog suživota? Ima li još uopće mjesta za nove IMT pojaseve?

Ta su pitanja aktualna na radnim tijelima EU i predstavljaju "hot topic" u strategiji korištenja RF resursa.

Krunoslav Bejuk, HAKOM

11:00 - 11:40 Pauza



**HRVATSKA REGULATORNA AGENCIJA
ZA MREŽNE DJELATNOSTI**

11:40 – 12:40 Internet za sve - prilike i izazovi u skladu s novim regulatornim okvirom

Temeljni zahtjev univerzalne usluge je svim potrošačima po pristupačnoj cijeni osigurati pristup uslugama širokopoasnoga pristupa internetu na nepokretnoj lokaciji.

Brzina odgovarajućeg pristupa internetu u RH od 1.1.2025. iznosi 14 Mbit/s. HAKOM je u 2024. predložio tri operatora za pružanje univerzalnih usluga na određenim područjima RH uključujući i obvezu osiguranja posebnih cjenovnih sustava za socijalno ugrožene skupine korisnika.

Sudjeluju: Igor Prokurica, HAKOM, Vesna Gašpar, HAKOM, Senka Erslan, A1 Hrvatska, Dijana Kladar, Društvo Potrošač, Marko Čavlović, Hrvatski Telekom, Petra Nakić, Telemach Hrvatska

12:40 – 13:40 Kakvi su učinci deregulacije tržišta velikog kapaciteta u konkurentnim područjima?

Odlukama o analizama tržišta M1 i M3b od 27. srpnja 2023. HT-u i Iskonu su na određenim područjima ukinute regulatorne obveze za VHCN mreže. Pri tome je potrebno naglasiti da je deregulacija stupila na snagu 1. prosinca 2023.

U okviru panela raspraviti će se o trenutno vidljivim i potencijalnim učincima deregulacije na operatore i krajnje korisnike u dereguliranim područjima, odnosno na tržište u cjelini.

Sudjeluju: Mladen Sikirica, HAKOM, Martina Dragičević, A1 Hrvatska, Igor Vujović, Društvo Potrošač, Iva Cibulić Blažević, Hrvatski Telekom, Morana Čulo Jovičić, Telemach Hrvatska

13:40 – 13:50 Završno obraćanje, Miran Gosta, ravnatelj HAKOM-a

Pratite uživo 15. listopada 2024. na HAKOM-ovom Facebook i YouTube kanalu

